Pajzsmirigy vizsgalatahoz 8 - 10~ gramm radioaktiv ‘331 izot6pot tartalmazo készitményt hasznalnak, amelynek

50 %-a a pajzsmirigybe épiil be, és ott is marad. A tobbi 24 6ra alatt kiiiriil a szervezetbdl. Az izotop felezési ideje
8 nap.

a) Mekkora a készitmeény felhasznélas el6tti aktivitasa?

b) Mennyi lesz a pajzsmirigyben a jod aktivitasa 4 nap elteltével?

¢) Mennyi id6 mulva lesz a pajzsmirigyben az aktivitas értéke biztosan kisebb a pajzsmirigyben felhalmozodo jod
kezdeti aktivitasanak 1 %-anal?

d) Becsiiljiik meg, hogy maximalisan hany mSv egésztest sugéarterhelést (dozisegyenértéket) kaphat a 60 kg tomegd
vizsgalt személy a pajzsmirigybe beépiilt radioaktiv jod sugirzasatol, ha elhanyagoljuk a 15331,1 v-sugarzasat, és minden
bomlashoz egy [-részecskét rendeliink, melynek atlagos energiaja 0,1 pJ. (A [-sugéarzas mindGségi tényezGje 1.)



